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Коновальчук Надія Олександрівна, 

старший викладач 

Запорізький державний медичний університет 

м. Запоріжжя, Україна  

 

Вступ./Introductions. Економічна та епідиміологічна ситуація, що 

склалась у світі, виводить процес навчання на якісно новий рівень. 

Впровадження форми дистанційного навчання вимагає нових підходів як до 

методів, так і до контролю залишкових знань студентів. Контроль залишкових 

знань слід проводити перед початком кожного заняття. Це дає змогу 

актуалізувати знання та навички, необхідні саме для вивчення цієї поточної 

теми. Крім того дозволяє зв’язати поточну тему в свідомості студентів із 

попередніми. Тестування, що проводиться на початку заняття не є єдиним 

методом перевірки рівня залишкових знань, але має свої безсумнівні переваги. 

Мета роботи./Aim. Обґрунтувати основні переваги використання онлайн-

тестування при вивченні української мови як іноземної. 

Матеріали й методи./Materials and methods. критичний аналіз 

досліджень з теми; вивчення та узагальнення позитивного досвіду роботи 

вчителів та викладачів мови; наукове спостереження. 

Результати й обговорення./Results and discussion. Контроль 

залишкових знань можна проводити різними щляхами. Найбільш популярними 

з них є усне опитування, невелика за обсягом письмова самостійна робота 

(написання ессе, висловлювань тощо на задану тему або виконання письмових 

граматичних завдань), а також тестування. Усне опитування дозволяє 

перевірити саме сформованість усних комунікативних навичок, які й являють 

собою основну мету навчання української мови як іноземної, але в умовах 

дистанційної освіти забирають багато часу. Додатковими перешкодами такого 
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виду контролю можуть стати й технічні проблеми, такі як неякісний звук, 

недостатня швидкість інтернету в студента та ін. Часто через поганий зв’язок та 

інші шуми студенту важко почути поставлене запитання, а викладачу – 

відповідь, а перепитування забирає час. До дого ж, як і під час аудиторних 

занять, студенти схильні «ковтати» закінчення, тож виявляється важко 

зрозуміти ступінь засвоння граматичної теми. Виконання письмових завдань 

дає змогу як раз оцінити повною мірою засвоєння лексичного та граматичного 

матеріалу, але позбавляє можливості негайно перевірити результати, 

прокоментувати найбільш типові помилки, ще раз повернутися та 

доопрацювати погано засвоєний матеріал, тоді як онлайн-тестування дає таку 

пожливість. Сучасні платформи, якими користуються викладачі для створення 

тестів, дають можливість швидко опитати студентів та миттєво отримати 

результати, побачити, на які питання студенти здебільшого дають неправильні 

відповіді, а отже одразу ж провести аналіз. Платформи google і classtime, що 

найбільш часто використовуються викладачами для створення тестових 

завдань, дають змогу створювати різноманітні тестові завдання, як то завдання 

з однією або кількома можливими правильними відповідями, пошук 

відповідностей, розташування за порядком, виконання тестових завдань за 

інформацією прослуханого або прочитанного тексту тощо, тобто можливість 

проконтролювати не тільки граматичним та лексичним матеріалом, а й 

сформованість навичок слухання та читання. Робота з вказаними платформами 

позбавляє викладача необхідності створення декількох варіантів, адже 

програма сама створює варіанти, міксуючи завдання та варіанти відповідей на 

них. Ще однією вагомою перевагою роботи на таких платформах є можливість 

встановлення обмеження в часі, що дуже важливо для «бліцперевірок». Разом з 

тим тестування не дозволяє перевірити сформованість мовленнєвих навичок, 

що є вагомим його недоліком. 

Висновки./Conclusions. Онлайн-тестування є одним із найбільш 

ефективних способів перевірки рівня залишкових знань студентів при вивченні 

української мови як іноземної. Для проведення онлайн-тестування найбільш 
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популярними є платформи google та classtime, які дозволяють створювати 

різноанітні завдання, перевіряти сформованість навичок читання та слухання, 

миттєво оцінювати результат та проводити діагностику, встановлювати 

обмеження в часі. 

  


